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Poštovanje,

Istočna Afrika je zbog prirodnih ljepota koje čine kombinaciju safari parkova, planinskih područja i

predivne obale postala omiljena u svijetu. Njoj pripadaju države Tanzanija i Kenija gdje pomažemo

siročad i djecu koja žive na rubu egzistencije. Posebno je to područje po srdačnosti i toplini stanovništva

koje svaki put oduševi naše volontere kada putuju i isplaćuju školarine kumčadi. Svaki put kada se

susretnu s problemom na putu ili se izgube, ostanu oduševljeni koliko im lokalci srdačno pomažu. I zato

imamo izreku kako se u Africi nemoguće izgubiti! U Tanzaniji preko 130 plemena živi u miru i poštuju se

bez obzira na vjersku ili plemensku pripadnost. Jednako poštuju i strance, a pogotovo dobročinitelje i

volontere.

Tanzanijski obrazovni sustav puno je drugačiji te vrijede drugačija pravila no kod nas. Učiteljice i

profesore se iznimno poštuje, a pravila su jako stroga. Učenici svih uzrasta ne smiju nositi osobne stvari

na nastavu već samo ono što je sastavni dio školske opreme i uniforme. Uniforme su najčešće pokidane

jer ih zbog silnog siromaštva dijele među braćom i nekoliko puta, jer novaca za novu nemaju. Ponekad se

toliko ide u krajnost da srednjoškolci koji žive u školskom hostelu jer pohađaju tako zvane boarding škole

ne smiju ponijeti svoju košulju. Nažalost, fizičko kažnjavanje je još uvijek prisutno u školi, ono je čak

zakonski dopušteno u službi odgoja. U školi ne postoji spremačica već djeca svakodnevno čiste učionicu i

peru podove te uređuju školsko dvorište. A djeca koja idu u školu su pravi sretnici jer ne rade po cijele

dane u polju, kopajući kukuruz i slatki krumpir što je tipično za stanovništvo iz područja grada Songeje i

Njombe. Gorka je činjenica da u Tanzaniji svega svako deseto dijete nakon završetka osnovne škole ima

priliku krenuti u srednju školu.

Vaš kumče Vam stoga od srca zahvaljuje na školovanju jer jednog će dana moći pronaći posao i ostvariti

priliku privređivati za puno bolji život.

U našem sirotištu Sv. Ante u Songei sve je više djece. Različite su priče i sudbine koje su ih dovele ovdje, no

naše časne sestre voditeljice sirotišta i odgajatelji se svakodnevno trude kako bi sva naša djeca osjetila toplinu
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i sigurnost doma. 

U 2019. smo i nadogradili sirotište dodatnim smještajnim kapacitetima kako bi svi imali mjesto za sebe i

ugodno se osjećali u svom domu. 

Od njih 60-ero, neki su već otišli u druge gradove u srednju i višu školu, a neki i na studij, pa preko godine

žive u studentskim i đačkim domovima. No uvijek se raduju vratiti preko praznika u svoju veliku obitelj Sv.

Ante i posjetiti mlađe prijatelje kojima je Sirotište dom tokom cijele godine.

Naši volonteri iz Hrvatske također rado odlaze u Sirotište pomoći djeci i odgajateljima u njihovim

svakodnevnim školskim i dnevnim obavezama, no i kako bi barem djelomično iskusili njihovu svakodnevicu i

život u domu. Afrika i afrička djeca nikoga ne ostavljaju ravnodušnim, a prvotna misao o „pomaganju

drugima“ redovito postane recipročna: „došao sam pomoći, a oni su pomogli meni.“

I ovoga puta naši volonteri nam šalju i nove informacije o našoj djeci i njihovim rezultatima na kraju školske

godine 2019.

Vaše Huberth je završio 6. razred s vrlo dobrim uspjehom, a u prilogu Vam šaljemo i završnu svjedodžbu.

Najbolji rezultat je postigao iz Engleskog jezika, Građanskog odgoja i Vjeronauka, dok nešto malo slabiji iz

Znanosti.

Sretni smo što je Huberth uspješno priveo i ovu školsku godinu kraju.

Kada ste se priključili projektu Kumstvo postali ste dio predivne priče o pomaganju i dobročinstvu koje ne

poznaje granice. Na taj način direktno ste pomogli Vašem kumčetu i promijenili njegov život. 

Huberth Vam na tome od SRCA zahvaljuje, kao i mi! 

Srdačan pozdrav,

Kolajna ljubavi
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